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1	Bestimme jeweils alle mögliche Stammfunktionen.
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	Grundaufgaben Unbestimmtes Integral
	Muss ich können...






2	Löse die unbestimmten Integrale.
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Vorsicht – Falle!
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4	Bestimme diejenige Stammfunktion von f, deren Graph durch P  verläuft.


a)									c)	


b)								d)	
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	Lösung Grundaufgaben 
	Muss ich können...
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f ( x) = 0 P(2000 | 2000)
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a) f(x)=x™? = F(x) = — 1 x™3
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Fur n = 3 kann keine Stammfunktion angegeben werden.
(Hinweis: Fur die Funktion f(x) = x™' gibt es eine eigene Stammfunktion F(x) = In(x) ).
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